Re: FW: Ha npemuro OMAN

Tema: Re: FW: Ha npemuto OVAN

OT: Ladygin Vladimir <vladygin@jinr.ru>

AaTta: 24.09.2020, 8:42

Komy: AnekcaHgp KosaneHko <kovalen@dubna.ru>
Konus: piskunov@jinr.ru, pavel.batyuk@jinr.ru

Cnacnbo, AnekcaHap AmMuTpueBuy.

Bawe nMcbMO CHMMaeT BCe BO3MOXHble HernpusATHble BOMPOCH
Nno aBTOPCKOMY COCTaBY KaK Ha 3acefaHun ¢us.cekuuu,
Tak u npu nocneaywueMm yteepxaeHun Ha HTC.

MNaBen, noxanyncTa, BbLIOXW 3TOT MaTepuan B indico.

C yBaxeHuem, Bnagumup.

On 23.09.2020 20:56, AnekcaHap KoBaneHko wrote:

Bonoasa, pobpuin Beuep,

1 nojfepxuBan BblABUXEHNE PaboThl

"N3mepeHne aHanM3npywLWMX CMOCOBHOCTEN B HYKNOH-AAEPHOM paccesHun B

AvanasoHe umnynecosB oT 1,75 pgo 5,4 I3B/c" w npepnaraembii aBTOPCKUMA KOJIJIEKTUB
Ha koHkypc pa6oT OUAW. 3STa paboTa MOMUMO MpPeKpacHbIX pe3ynbTaToB,
ony6MKOBaHHbIX

B HajexHbIX XypHanax, fiBAfeTCA TakkXe NpUMepoM MexAyHapoAHOro ydacTus
CTpaH-HeyyacTHUL,

OMAN B paboTe Ha Hawel 6a30BOW yCTaHOBKe - HyknoTpoHe.

Bcero xopouwero.
AK

From: piskunov [mailto:piskunov@jinr.ru]
Sent: Tuesday, September 15, 2020 1:32 PM
To: AnekcaHap KoBaneHko

Subject: Ha npemunw OUAN

Dear AD,
nocoinaw Apa¢T Ha couckaTenew,
noj 4epToOl cCOrnacoBaHbl BCe 3a MCKAWYeHMeM JlnBaHOBa, OH CuYMTaeT, 4YTO

€ro BKnaja AOCTaToOYeH ANA BKNHWYEHWA B aBTOPbI

TBOEe MHeHue?
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Re: FW: Ha npemuro OMAN

regards, nmp

Dr.of Phys.&Math. Ladygin Vladimir
LHEP-JINR, Joliot Curie 6

141980 Dubna, Moscow region,
Russia
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